
Протокол № 42  

засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету 

імені Володимира Винниченка 

 

19 вересня 2022 року        м. Кропивницький 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Переведення на державну основу студентів денної форми здобуття ступеня 

бакалавра.  

ХІД ЗАСІДАННЯ 

1. СЛУХАЛИ: Переведення на державну основу студентів денної форми здобуття 

ступеня бакалавра.  

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Т. А. Нестеренко з 

інформацією, що відповідно до абзаців другого-п’ятого пункту 3 та абзацу першого 

пункту 4 розділу XII «Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які 

зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб» Правил прийому для 

здобуття вищої освіти в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті 

ім. В. Винниченка у 2022 році, переведенню підлягають особи, зараховані відповідно до 

наказу ректора ЦДПУ ім. В. Винниченка від 05 вересня 2022 року № 105-ст на 1 курс 

денної форми здобуття освіти за спеціальностями за рахунок коштів фізичних та/або 

юридичних осіб для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої 

освіти згідно зі списком:  

ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ, ПРИРОДНИЧИХ НАУК ТА ТЕХНОЛОГІЙ 

Конкурсна пропозиція: Комп’ютерні науки – бакалавр на основі повної загальної 

середньої освіти, 1 курс (денна, бюджет та/або комерція)  

Форма здобуття освіти: денна  

Тип пропозиції: бюджетна – відкрита  

Присутні: Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії; 

Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до 

аспірантури та докторантури; 

Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на 

навчання для здобуття ступеня бакалавра; 

Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань ступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра; 

Подопригора Н.В. – завідувач відділу забезпечення якості та цифрового 

супроводу освіти; 

Нестеренко Т.А. –  відповідальний секретар приймальної комісії,  

Вдовенко В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної 

комісії 
 

 

Члени 

комісії: 

Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко 

О.М., Виноградський С.О., Суслова Ю.Ю., Тітенко Л.В., Переверзєв 

Д.М., Петренко М.В., Жабко В. І., Самосьєва Ю. Й., Стрілець-Бабенко 

О.В., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. Окопник О.М. 



Спеціальність: 122 Комп’ютерні науки  

1. Івлєва Ксенія Сергіївна – пільга 109  

 

УХВАЛИЛИ: Перевести Івлєву Ксенію Сергіївну на державну основу денної форми 

здобуття ступеня бакалавра.  

 

Голова приймальної комісії, ректор                                                 Євген СОБОЛЬ 

 

Відп. секретар приймальної комісії                      Тетяна НЕСТЕРЕНКО 


